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       Aos nove dias do mês de Novembro de dois mil e nove, às dezenove horas, 
em sua Sede situada na Praça Professor Fernando Dalbem, nesta cidade, a 
Câmara Municipal de Barão do Triunfo reuniu-se em SESSÃO ORDINÁRIA, sob a 
presidência do Vereador Ivan Carlos Tejada Pacheco. Demais vereadores 
presentes: Abílio Silva de Souza, Álvaro Duarte da Silva, Ilo Wildfaier Lombardi, 
Jorge Barreto de Lima, Manoel Renato Santos da Silva, Osmar Silveira de Souza, 
Paulo Fernando de Souza e Rosa Liana Vieira dos Santos. Havendo “quórum”, o 
Presidente Ivan, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a sessão, 
determinando que fosse procedida a leitura da ATA ANTERIOR Nº 044/09, que foi 
aprovada por unanimidade. Após passou-se a leitura das correspondências: 
RECEBIDAS:DO PREFEITO- Ofício enviando mensagem retificativa do Projeto de 
Lei 034/09, em caráter de urgência. DE TERCEIROS: EMATER, 2° ERAPIS, 
Encontro de Apicultores da Região Centro-Sul. EXPEDIDAS: AO PREFEITO: Of. 
nº 057/09 enviando proposições aprovadas na sessão passada; Of. 032/09 
enviando votos de pesar. No período do GRANDE EXPEDIENTE,usou a 
tribuna:VEREADOR ÁLVARO (PT)-“Quero cumprimentar o Presidente, Vice-
Presidente, os companheiros Vereadores, companheira Vereadora, e os 
companheiros que nos assistem nesta Casa, uma boa noite a vocês, ou uma boa 
tarde. Quero agradecer a presença de todos os Vereadores presentes no 
Campeonato Municipal, nessa semi-final que aconteceu no domingo, em nome da 
comissão organizadora. Quero deixar dito que passou para disputar a final e a 
semi-final, para disputar o primeiro e o segundo lugar no time do Arroio Grande, 
com Inimigos da Bola, estão aí disputando a final e a semi-final, disputando o 
Santos e o time do Canarinho. Quero agradecer às gurias que vieram para 
participar e que vieram à tarde para o futebol de salão. No próximo domingo na 
nossa final temos aí a gurizada que quer participar de futebol de salão durante a 
tarde no mesmo ginásio. Quero ler um comunicado da FAMURGS, Dia Nacional 
em Defesa dos Municípios, 23 de outubro de 2009. ‘A ASMURC, Associação dos 
Municípios da Região Carbonífera, está se mobilizando para informar à população 
sobre a real situação dos municípios, confira a queda da arrecadação dos 
municípios da Região Carbonífera: Minas do Leão, a arrecadação caiu menos de 
setecentos mil reais; Eldorado do Sul, menos três milhões e quinhentos mil reais; 
Charqueadas, menos dois milhões novecentos e trinta e cinco mil quinhentos e oito 
reais com trinta e dois centavos; Barão do Triunfo, menos um milhão vinte e quatro 
mil e seiscentos e setenta e dois e sessenta e nove centavos; Arroio dos Ratos, 
menos quinhentos e sessenta e um mil seiscentos e dez com noventa e sete 
centavos; Triunfo, menos onze milhões duzentos e dois mil com setecentos e cinco 
e quatorze centavos; Butiá, menos setecentos mil; São Jerônimo, cento e noventa 
mil e trinta e um com setenta e sete centavos; General Câmara, quatrocentos e 
trinta e nove mil seiscentos e cinquenta e dois com trinta e um centavos.’ Isso 
significa menos investimento em saúde, educação, obras na região, então esta é a 
informação onde o nosso Município tem menos arrecadação que hoje teve menos 
incentivo e está passando por essa crise que a gente não esperava estar 
passando, mas hoje é a nossa realidade. Então a gente está enfrentando, algumas 
coisas estão acontecendo e vai acontecer ainda por causa dessa crise, e nós 
temos que tomar essas medidas, por que isso já aconteceu em outros municípios, 
aconteceu no País, no Estado, e nós também queríamos ficar de fora, mas não 
conseguimos e esta é a realidade. Obrigado.” Usou a tribuna: VEREADOR 
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JORGE (DEM)-“ Quero cumprimentar o Presidente, os demais Vereadores, a 
Vereadora Rosa e os demais presentes. Não queria voltar aqui em um caso, mas 
sobrou oportunidade, sobre o cidadão que o Vereador Osmar falou que não orava 
no Município, que veio a falecer, seu Isidro, de 79 anos, e minha sogra que foi mal 
atendida, mas não foi por isso que ela morreu, foi de doença, mas poderia ter sido 
bem melhor atendida. Tenho aqui uma carta enviada para mim, um sinal de alerta, 
isso aqui é de 11 de fevereiro de 2007: ‘Meu nome é Silvia Regina Tassinari, filha 
de Paulo José Tassinari, moradora desse Município, falecido em 12 de fevereiro do 
ano presente. Venho por meio desta transpor a nossa indignação, familiares e 
amigos, pelo descaso ocorrido no dia 11 de fevereiro de 2007, por volta das 22 
horas meu pai, sentindo sua saúde abalada, solicitou socorro aos vizinhos que 
residem ao lado de sua casa, levando imediatamente ao Posto de Saúde do 
Município, recebe os primeiros atendimentos médicos, sendo medicado e orientado 
posteriormente da necessidade de ser encaminhado com urgência ao Instituto de 
Cardiologia de Porto Alegre, que segundo o médico que atendeu o paciente que já 
havia desenvolvido um quadro de enfarto do miorcárdio. Os nossos 
agradecimentos ao Doutor Frederico e aos vizinhos Lenir e Derli. A família ao ser 
informada sobre essa remoção pela Srª Creni, desloca-se, imediatamente, ao 
Instituto de Cardiologia, chegando ao local com uma hora de antecedência da 
ambulância do município aguardando sua entrada pela emergência, entrada essa 
que não ocorreu, surpreendentemente a ambulância passou em frente dessa única 
entrada e com uma velocidade rápida parou a metros de distância. Fomos atrás da 
ambulância para nos certificarmos da procedência da mesma, ingenuamente ao 
informar o motorista e ao profissional de enfermagem que havia passado da 
entrada, fomos surpreendidos pelo motorista, que tenta nos convencer explicando 
o inexplicável: que a ambulância ao entrar na emergência ficaria presa durante 
muito tempo até a liberação do paciente, e que o município disponibilizava no 
momento apenas daquela condução, sendo que a outra estava estragada.’ Essa 
carta é grande, não vou ler o resto, mas já tem aqui, só para lembrar ao Vereador 
Osmar que não foi só com esse cidadão de setenta e nove anos e com a minha 
sogra, isso já vem ocorrendo a mais tempo. Só que estou aqui com o envelope 
para dar os pêsames a essa família em nome de todos os vereadores e vai o nome 
do vereador Osmar junto. Aqui também falam que o Município está em crise, o 
Vereador Álvaro há pouco falou, e nós na reunião da Governadora em Mariana 
Pimentel, o Prefeito Joel municipalizou o colégio estadual tendo novecentos e 
cinquenta mil em vantagem e dizendo que não está em crise Mariana Pimentel, e 
que os outros municípios, dizendo a Governadora, poderiam tomar base por esses 
municípios que adotam essas formas para não entrar em crise, e mesmo que eu 
falei na reunião passada, nós estamos alertando desde, mais ou menos fevereiro, 
que calculasse porque o ano tem doze meses e não dez. obrigado.” Em 
COMUNICAÇÕES,Usou a tribuna: VEREADOR RENATO (PP)-“Em primeiro 
lugar cumprimento o Presidente, Vice-Presidente, Vereadores, Vereadora Rosa, os 
nossos assessores e a todas as pessoas presentes. Gostaria de deixar registrado 
que após a campanha eleitoral, houve três processos eleitorais contra o Prefeito, e 
que hoje, graças a Deus, foram todos ganhados e já não há nenhum processo em 
andamento, foram feitos os primeiros devem fazer três ou quatro meses, e agora 
esse último foi no dia 27 de outubro, quando os desembargadores negaram o 
recurso que o ex-candidato a prefeito tinha procedido contra o Prefeito. Gostaria de 
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agradecer a presença de todas as pessoas que nos ajudaram, participaram do 
nosso campeonato, e, graças a Deus, no sábado, infelizmente, deu temporal em 
nosso Município, ocorreram várias estragos nas estradas, bueiros, mas no 
domingo, felizmente, teve um dia ótimo dia para praticar os esportes, que foram 
feitos com muita inteligência, muita beleza, os atletas souberam jogar, jogaram na 
bola, souberam brincar, porque isso aí é uma brincadeira, é um esporte, a gente 
está jogando aí não é para ganhar dinheiro, é sem jogada violenta, e acho que 
tendo uma pessoa ou mais incentivando; as pessoas que estão jogando vão muito 
por aí e eles sabem também que todas as segundas-feiras todo mundo tem que 
trabalhar e aqui novamente agradecendo a presença das pessoas presentes e 
convidando sempre a retornarem a esta Casa. Seria isso. Obrigado.” Usou a 
tribuna: VEREADOR OSMAR (PTB)-“Quero saudar o Presidente, demais 
Vereadores, Vereadora rosa, nossa Assessoria e as demais pessoas presentes. 
Em primeiro lugar quero pedir desculpas ao Presidente pelo meu atraso, me 
encontrava na cidade, mas foi displicência minha, eu tinha impressão de que a 
reunião seria às 19 horas e trinta minutos, e depois que eu vi que passou a ser às 
19 horas, porque houve uma resolução e mudança de horário, por isso eu peço 
desculpas. Quanto ao comentário do Vereador Jorge, Vereador Jorge, os meus 
acertos e erros de 2009, o que aconteceu antes, se houve negligência, se houve 
falha administrativa, em nome da Administração eu peço desculpas para a família, 
mas quando o senhor quiser fazer algum comentário, eu pediria a gentileza que 
não me usasse, porque eu não fazia parte desta Casa em 2007 e 2008. Aquilo que 
eu falei aqui a respeito dessa pessoa eu me informei com o Prefeito e com a 
Secretária de Assistência Social, que é a Srª Laurene, me informando que essa 
pessoa não moraria no município, mas nem por isso ela deixaria de ser atendida 
pelo meu ponto de vista, porque quando se trata de saúde do ser humano, um 
atendimento não se pode negar em qualquer posto de saúde, apesar de em 
qualquer posto do interior não sendo de lá, estão praticamente se omitindo de 
atender. Eu acho que ninguém adoece por prazer, isso é uma questão de genética, 
isso vem de longe, provocando determinados sintomas que se apresentam para a 
pessoa, eu acho que eu não devo ser incluído nessa causa, acho que o vereador 
está aí para defender as pessoas que se sentem lesadas por uma administração, 
mas quero sempre deixar dito para essas pessoas que eu posso vir a essa tribuna, 
cometer algum erro, cometer alguma injustiça, mas eu sou digno de pedir 
desculpas em qualquer lugar, porque a pessoa não estará se diminuindo, se 
denegrindo, então quero pessoalmente e politicamente pedir desculpas e para 
qualquer ser humano, porque o ser humano está sempre à mercê de erros, errar é 
humano e perdoar é divino; isso eu farei com toda a certeza quando eu estiver 
errado, e acredito que tem até algumas desculpas, e eu não vou me sentir pequeno 
o dia que eu fizer. Quanto ao que o Vereador Renato falou aqui da felicidade de o 
Prefeito hoje estar fora dos nossos processos eleitorais que corriam, eu imagino a 
situação de tantas denúncias, querendo injustiçar o virtual prefeito se ele fosse 
cassado, já teria anunciado em que data assumiria. Eu acho que essa maneira de 
considerar o voto livre, direto, de uma comunidade dando à maioria o direito para 
administrar, isso não é justo, julgada só na primeira instância, se julga nas 
instâncias maiores, e foi o que aconteceu, e eu gostaria que essas pessoas 
respeitassem não só o Prefeito Odone, mas respeitassem os seus eleitores, que 
não fossem com denúncias para uma instância maior, denúncia vazia; gostaria que 
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essa elite, dos participantes dessa ideia, desses ideais de crescerem derrubando 
os outros, que isso acabasse, porque o mundo se torna pior maldade puxando 
maldade, e eu acho que as pessoas devem reconhecer os seus lugares, e esperar 
as oportunidades os dias que forem escolhidas por um número maior, não querer 
vir denegrir usando, não em denúncia, mas em conversa, em lugares públicos, 
denegrindo a imagem de pessoal, já não digo política, de uma pessoa que queira 
ou não queira deve ser respeitada, como qualquer pessoa deve ser respeitada, 
pode ser cidadão comum, desde que mereça o respeito, mas para isso ele tem que 
provar que ele está fazendo por isso. Obrigado.” Encerrado o período oratório 
passou-se à ORDEM DO DIA, onde foram discutidas, votadas por unanimidade as 
proposições que foram dirigidas ao Executivo Municipal: INDICAÇÃO 201/09 
VEREADOR ÁLVARO (PT)- no sentido que seja providenciada a retirada de um 
pé de eucalipto em frente a casa do Sr. Ori Silveira Shultz e sua esposa Srª. Noeli 
dos Santos Pizzio,  na Rua Bento Gonçalves, Centro de Barão do Triunfo, pois o 
eucalipto já quebrou um galho e o resto corre grande risco de cair sobre a casa. A 
pedido do Sr. Ori Silveira Shultz. INDICAÇÃO 202/09 VEREADOR JORGE  
(DEM)- no sentido que sejam arrancados dois tocos de eucaliptos, na entrada da 
Associação Invernada dos Abreus. JUSTIFICATIVA: Nesse local existem dois 
eucaliptos e, se não for veículos com direção hidráulica não conseguem entrar 
direto. Os veículos maiores só indo na outra estrada para conseguirem manobrar. 
A pedido da comunidade da Invernada dos Abreus. INDICAÇÃO 203/09 
(BANCADA do PMDB e BANCADA do DEM)- no sentido de que seja 
providenciada a substituição dos pneus em estado precário da ambulância placa 
IPD 3328. Tendo em vista que este veículo, de bastante necessidade para o 
Município, transporta pacientes, está pondo em risco a vida tanto deles como  dos 
Motoristas que a conduzem. JUSTIFICATIVA: Já foi protocolado o pedido para 
substituição junto a Secretaria da Saúde e é de conhecimento do Executivo a mais 
de dois meses, pedido este feito por Motoristas que a conduzem. INDICAÇÃO 
204/09 (BANCADA do PMDB e BANCADA do DEM)- no sentido de que seja 
providenciada alteração no posicionamento da caixa da água da Praça Professor 
Fernando Dalbem, colocando-a de maneira que seu pedestal não seja utilizado 
como banheiro, trazendo mal cheiro e constrangimento aos pedestres e moradores 
que ali circulam. JUSTIFICATIVA: A  pedido do Senhor Rogério que nos procurou e 
relatou que varias vezes viu pessoas se utilizando do local indevidamente. Sugeriu 
que a colocação da caixa sobre o prédio resolveria o problema. PEDIDO DE 
INFORMAÇÃO 033/09 (BANCADA do PMDB e BANCADA do DEM)- que informe 
à Casa Legislativa : Qual o veículo que conduziu o Prefeito, Secretário de 
Administração, Procurador da Prefeitura e o Vereador Osmar, segundo informação 
do próprio vereador, a Porto Alegre para obter informações referentes ao decreto 
nº 030/09, na terça-feira, 03 de novembro de 2009. Pedimos que informe qual foi o 
motorista, a respectiva placa do veículo, se houve diárias dos Ccs e do Prefeito e 
quais foram os valores. PEDIDO DE INFORMAÇÃO 034/09 (BANCADA do 
DEM)– que informe à Casa Legislativa: Qual o motorista que conduzia o veículo 
Gol com placa INU 3444, localizado em São Jerônimo, no dia 05 de novembro de 
2009, às 15h30min, qual a demanda de serviço; se houve diária, havendo informe 
o valor. Justificativa: Houve estranheza em ver o veículo da Fiscalização Municipal 
em outro Município, por isso se fez o pedido de informação. Encerrada a ordem do 
dia foi passada a palavra aos LÍDERES DE BANCADA: VEREADOR ÁLVARO 
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líder PT-“ Gostaria de cumprimentar mais uma vez o pessoal, agradeço a presença 
de todos. Gostaria de ler o decreto, porque acho que todos devem ficar sabendo: 
‘DECRETO MUNICIPAL 031/2009- Reduz a carga horária e dá outras providências 
(Neste instante o Vereador Álvaro leu o decreto).’Eu só estou lendo essa 
publicação do Prefeito porque eu falei na Sessão Itinerante passada e teve alguém 
que veio me procurar para dizer que eu não poderia ter vindo para fazer essa 
declaração, mas como eu sabia que isso era realidade, foi passado na Sessão 
Itinerante pelo Vereador Álvaro, hoje estou com o decreto na mão e é isso que 
estou fazendo. Obrigado.” Neste instante o Vereador Ivan, para fazer uso da 
tribuna, passou a presidência ao vice-presidente, Vereador Jorge. Usou a tribuna: 
VEREADOR IVAN (PMDB)- “Quero agradecer ao Presidente, aos colegas 
Vereadores e aos demais presentes. Senhor Presidente, gostaria de ocupar esse 
espaço de tempo para fazer algumas divagações e com sequentes perguntas, 
cujas respostas precisamos para melhor entender o dia a dia, bem como tentar 
buscar soluções, atuar de forma correta e até sustar procedimentos eventualmente 
inadequados. Quando um operário da Prefeitura executa um trabalho de forma 
errada, o que acontece? É chamada a sua atenção, ou, se a falta for grave pode 
até responder inquérito e, quem sabe, ser demitido a bem do serviço público. 
Quando um motorista de veículo escolar comete um acidente o que acontece? 
Sendo apenas danos materiais, deve sofrer as consequências da abertura do 
competente inquérito administrativo, para saber de quem é culpa com 
consequências iguais a do caso anterior. Se houver também danos pessoais, ou 
seja, alguém se machucar, ou, até mesmo, morrer, responderá o consequente 
inquérito policial obrigatório, executado pelo Estado através da Secretaria da 
Segurança Pública, podendo culminar em processo judicial criminal. Quando um 
engenheiro ou um arquiteto erra, a competência da verificação é de quem? É do 
CREA, ou seja, do Conselho Regional de Engenharia e Arquitetura, único órgão 
capaz de fiscalizar o exercício profissional respectivo. Quando um médico erra 
aplica um medicamento que não deveria ou não percebeu em tempo mau, uma 
doença que piorou, de quem é a responsabilidade de fiscalizar e punir se for o 
caso? Do Conselho Regional de Medicina, único órgão capaz de fiscalizar o 
exercício profissional do médico, podendo puni-lo e até cassá-lo, 
independentemente de outros recursos judiciais recorrentes. Tudo deve ser assim, 
cada um é responsável pelo que faz. Na semana passada, Presidente, fomos 
surpreendidos com a instituição de um decreto municipal alterando o horário de 
funcionamento administrativo de diversos setores do nosso Município, bem como 
diminuindo de quarenta para trinta horas semanais o atendimento ao público, mas 
como pode um  decreto alterar uma lei que institui o regime de horário dos 
servidores municipais? Trata-se de um erro, salvo melhor juízo, dos mais 
elementares do exercício do direito. Até uma pessoa não formada nessa área sabe 
dessa regra, basta ter um pouco de estudo e interesse em entender a lógica de 
procedimentos legais. É como um remédio errado a um paciente, é a parede 
colocada no lugar indevido para sustentar um telhado. Como conceber que uma 
prefeitura municipal com assessoria jurídica legalmente constituída, composta de 
dois profissionais do direito, Procurador do Município, e Advogado Auxiliar 
remunerados pelo povo permite a realização de um erro tão elementar. Os 
referidos servidores custam milhares de reais por mês aos nossos agricultores, 
comerciantes e a sociedade baronense em geral. Se a participação dos advogados 
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foi plena, e ainda, se tiveram conhecimento antecipado e se omitiram, estaria 
caracterizada a conivência com um ato errado, que foi praticado já no caso de, 
simplesmente, silenciarem a tentativa de se utilizarem também das vantagens da 
redução do horário de trabalho, restaria a óbvia que trabalham os setores 
administrativos e dos erros ou mandos de seus superiores estariam se 
locupletando. Não quero crer, não posso crer, se assim fosse estaríamos então 
com desempenho dessas funções por profissionais atuando com interesses 
próprios, acima dos interesses de nossa população, não pode ser. Fico com as 
hipóteses preliminares, todavia, não dispenso esse registro, já que nada é 
impossível nessa vida. Aliás, o Procurador do Município, juntamente com o Prefeito 
Municipal e o Secretário da Administração, em encontros com alguns servidores, 
motoristas, professores, tem culpado a Câmara Municipal publicamente por não 
conseguirem a aprovação de alguns projetos, como se a Câmara fosse a errada 
nessa história, ou seja, não tivéssemos o direito de não concordar, direito esse que 
nos é permitido e determinado pela Constituição Federal. Afinal, porque não 
impetraram um Mandato de Segurança contra a Câmara Municipal? Recurso 
jurídico que embasa o direito líquido e certo e de trâmite judicial, bastante rápido na 
tentativa de anular ou até aprovar os projetos de seu interesse, os quais nos 
culpam pelas consequências, aí sim poderíamos ser os culpados, se a justiça 
assim julgasse. Falam como se fossem deuses da sabedoria e únicos julgadores 
capazes, falam como se a Câmara Municipal fosse os cordeiros e eles os pastores, 
tentando nos conduzir com os seus bastões. Chega de culpar a Câmara, jamais 
fugiremos das nossas responsabilidades, é chegada a hora de botar os bois na 
frente da carreta, diz o ditado popular gaudério, basta. Errados estão aqueles que 
agem de forma ilegal, quer sob o ponto de vista civil, quer sob o ponto de vista 
criminal, enchendo de inquéritos o ministério público estadual, de denúncias o 
tribunal de contas do estado, e até de ocorrências na Polícia Civil, órgão de registro 
e investigações policiais, incumbência do estado para exame de encaminhamento 
de inquérito para o judiciário se assim a conclusão determinar. Não podem, ao meu 
modesto ver Presidente, advogados no exercício de suas funções públicas, 
devidamente constituídas, assessorar o poder executivo permitindo a realização de 
atos, ao nosso ver juridicamente errados, prejudicando a população que lhes paga, 
quero sob o ponto de vista da carga ilegal, quer sob o ponto de vista do prejuízo 
financeiro decorrente de tempo de trabalho menor com a mesma remuneração de 
um tempo maior, assim já é demais. Que se expliquem a quem de direito, o 
respeito é fundamental ao entendimento e ao desenvolvimento da prática da 
democracia. A convivência entre as pessoas e a independência dos poderes. 
Resta pois, senhor Presidente, solicitar à Vossa Senhoria determinar estudos com 
vistas a necessidade e possibilidade de uma consulta à OAB, Ordem dos 
Advogados do Brasil, Sessão do Rio Grande do Sul, com sede em Porto Alegre, 
narrando os fatos e nomes aqui destacados, para saber se o procedimento foi ou 
não efetuado conforme a legislação que regulamenta o exercício dessa profissão. 
Estaria o setor jurídico da nossa Prefeitura agindo mal ou as autoridades 
municipais passando por cima das orientações dos advogados do Poder Público? 
Tornando aquele serviço desrespeitado e desnecessário, consequentemente 
botando dinheiro fora, é isso que precisamos saber. Era o que eu gostaria de 
colocar Presidente, muito obrigado.” Neste instante o Presidente Jorge agradece o 
depoimento do Vereador Ivan, retornando imediatamente o Vereador Jorge  para 
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seu cargo de Vice-Presidente e o Vereador Ivan para o Cargo de Presidente. Usou 
o espaço: PRESIDENTE IVAN-“ Agradeço ao Vice-Presidente Jorge, que ocupou 
durante alguns minutos que usei a tribuna a presidência desta Casa. Quero 
também deixar a comunicação aos colegas Vereadores, dia 16 de novembro, é 
comunicado que segunda-feira a esta Casa vai à votação o ‘Processo Tribunal de 
Contas do Executivo da vigência 2007’. Então queremos dar ciência que serão 
votadas as contas do Prefeito da vigência 2007 que é obrigação da Casa todo ano 
esse processo que vem do Tribunal de Contas para a votação do Executivo. Quero 
também lembrar que nesta Casa, em março, nós criamos uma resolução que 
institui o ‘Troféu Mulher Cidadã Baronense’ e dá outras providências. Então o 
processo de seleção está já a ser discutido na Casa (neste instante lê a Resolução 
05/09). Isso é para dar ciência à comunidade, como foi uma resolução, e aos 
colegas vereadores no início lá do mês de março e está se aproximando, já foi 
encaminhado às entidades representativas para que façam a escolha. Então a 
gente está dando ciência aos vereadores e também que a comunidade saiba que 
está sendo trabalhado esse sentido da valorização da mulher, que já tem o seu 
valor, mas que merece cada vez mais o reconhecimento, e a Câmara de 
Vereadores de Barão do Triunfo faz com muito gosto e com muita alegria que esse 
momento aconteça, que Serpa no Dia de Comemoração da Mulher, quando serão 
premiadas seis mulheres, por mérito, dentro do nosso Município de Barão do 
Triunfo.” Nada mais a tratar, o Presidente determinou encerrada a presente 
sessão, convocando os vereadores para a próxima, sessão ordinária, dia 16 de 
novembro, no mesmo horário e local.  
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  ibeiro   as que não se faziam presentes quando eu fiz parte da tribuna. Eu quero enaltecer o trabalho do Vereador Ivan com a RST-470, sua assessoria, o senhor Eduardo, a nossa o  

 
                                        


